

创建全国文明城市和省级卫生城市

沧县小刘庄村一村民求助 谁来买这些法桐

本报讯(记者 李玲)近日,沧县黄递铺乡小刘庄村的刘女士通过晚报帮办公众号向本报求助,她父亲种了100棵法桐卖不出去,想通过本报寻找买家。

刘女士说,她的父亲刘增禄2015年托亲戚从河间买来100棵法桐树苗,又种了少量的槐树、椿树和白蜡树。当时,父亲并不懂种树,向懂种植的亲戚请教,之后根据法桐、白蜡、槐树的不同特性,请人修剪,小心呵护。可如今,槐树、椿树和白蜡都卖出去了,只有法桐滞销留在地里(右图)。

记者联系上刘增禄。他告诉记者,他家的法桐直径从14厘米到18厘米不等,树高约2.8米,树干挺直,树形挺拔,生长速度快且树冠茂盛。由于没有法桐的销路,因此他很着急。

“当时,法桐的售卖价格不低,树苗价格也水涨船高。市区没有法桐树苗,我托人从河间买回来的。原本以为是‘摇钱树’,可如今种了7年,却一直没有卖出去。”刘增禄说,法桐的冠形紧密,有很好的遮阳效果,而且病虫害较少,是园林绿化的常用行道树之一。

“我女儿知道我们老两口为这些树发愁,于是通过晚报帮办公众号求助,希望将地里的法桐卖出去。”刘增禄说。

(假如您想购买刘增禄家的法桐,可联系13833726407,预约看树。)



扫码看料更多



沧县一村民100棵法桐寻买家……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。

隆华社区

“牵手”十一中师生助力创城



本报讯(记者 夏青 通讯员 徐利民)近日,运河区公园街道办事处隆华社区“牵手”沧州市第十一中学为创城齐出力。

2月27日下午,沧州市第十一中学26名学生代表及30多名党员老师从学校出发,沿永济路一路往西前往隆华社区。马路边、小区前、共享单车停车处、小区门前……他们边走边做着清洁工作,有的捡拾路边烟头垃圾,有的擦拭公交站牌,有的把乱停乱放的共享单车摆放好,还有的给路过居民发放创建全国文明城市和省级卫生城市的宣传材料。

在与隆华社区的志愿者会合后,学生代表及老师纷纷抢拿工具,一起对隆华小区内的卫生进行清扫,铲除小广告、擦拭公益广告牌……天气虽冷,师生们干得如火如荼(左图)。

通过此次志愿活动,学生们深刻意识到自己不仅是文明城市创建的受益者,也是文明城市的创造者。

逗狗受伤,谁该担责

律师:视具体情况确定责任

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民王先生向本报记者求助,他家养了一条狗,同样喜欢狗的邻居何女士看到他家的狗后,便想摸一下,但没有征得王先生的同意。在逗狗过程中,狗过于兴奋把何女士扑倒,何女士没有防备坐到了地上。何女士当时只是感觉有些疼并未在意,但转过天来便疼得起床都费劲,去医院检查后诊断为尾骨骨裂。随后何女士便与王先生联系,要求王先生赔偿她全部检查费和医药费。

“我觉得虽然是我家的狗造成了她受伤,但狗当时是牵着绳的,在逗狗前她也没有经过我同意。”王先生询问:这种情况狗主人是否应该负全部责任?

【律师说法】就此事记者联系了河北衡泰律师事务所的李广玲律师。

李广玲律师表示,本案中王先生作为狗的饲养人,其饲养的狗造成邻居何女士受伤,王先生应承担相应的民事赔偿责任。对于何女士来说,她是具有完全民事行为能力的成年人,

应当预见犬类动物自身具有一定的攻击性,且行为存在不可预知性。在不熟悉别人家狗的具体习性前,且没有经过狗主人同意的情况下,何女士私自摸狗、逗狗,对自身安全未尽到一般注意义务,其行为明显与完全民事行为能力的成年人所具备的预判风险的能力不相符合。

李广玲说,从动物自身的危险性以及诱发动物危险行为的角度去考虑,何女士的行为对损害后果的发生具有重大过失,也应对此承担部分责任。故本案中王先生应承担部分责任,因何女士存在重大过失的逗狗行为,故应减轻饲养人王先生的赔偿责任。

李广玲说,民法典第一千二百四十五条规定,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任;但是,能够证明损害是因被侵权人故意或者重大过失造成的,可以不承担或者减轻责任。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



邻居帮忙收床单

市民陈女士:前两天,我看天气好,便把床单和被子拿出去晒,随后就和朋友出去了。到了晚上9点多我还没回家,突然想起来床单和被子还没收,就给邻居打电话希望能帮我收一下。快休息的邻居出去帮我收了东西,又等我回家把东西交给了我,非常感谢我的好邻居。

好心人帮忙拎东西

市民黄女士:前天,我从超市买了许多东西,由于我停车的位置距离超市较远,东西太重自己拎不动,便求助一位路过的小伙子,希望他能帮我把东西拎到车上。小伙子不假思索就答应了,帮我拎着两大袋东西走到了停车的地方,还帮我放到了车里才离开。借晚报感谢这位帮助我的小伙子。

好姑娘帮我使用共享轮椅

市民陈先生:我是一名70多岁的老人,前几天陪老伴去医院看病,想使用一下共享轮椅。但我对手机操作流程不熟悉,便求助一位陌生姑娘。姑娘一步步跟我讲怎么操作和如何还车,直到我使用上共享轮椅才离开。借晚报感谢这位帮助我的姑娘。

夏青 整理

问了 不白问

蹭到衣服上的口红清除了

【我要问】市民李女士:前几天,我不小心将口红蹭到了羊绒大衣和牛仔褲上,想问广大读者有什么办法可以一次性清洗掉口红并且不留痕迹。

【我知道】市民张女士来电咨询,蹭到口红的衣物先检查一下衣服上的标签是否可以用水洗涤,如果可以,将沾有口红的部分浸泡在热水中,左右摇晃,脏东西就容易浮现出来,或把衣服上沾有口红的一面朝下,在下面垫上厨房用纸,从上面开始用纸巾拍打,下面的厨房纸可以吸收口红印迹。

(李女士说,她按照张女士提供的方法,将衣服上沾有口红的一面朝下,在下面垫上厨房用纸,从上面开始用纸巾拍打,沾在衣服上的口红印迹大部分转移到了厨房用纸上,再用洗洁精将剩余的口红印迹彻底清理干净了。非常感谢张女士的热心帮助。)

夏青 整理